



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Λαμία, 23 Οκτωβρίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας

Υγειονομική κάλυψη αγώνα Ποδοσφαίρου ΠΑΣ Λαμίας – Αστéρας Τρίπολης



Το Σάββατο 19.10.2024, πραγματοποιήθηκε ο Ποδοσφαιρικός αγώνας της Super League μεταξύ του ΠΑΣ Λαμίας και του Αστéρα Τρίπολης στο Δημοτικό Στάδιο Λαμίας «Αθανάσιος Διάκος», τον οποίο κάλυψαν υγειονομικά οι Εθελοντές Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας, με την παρουσία της Αντιπροέδρου του Τμήματός μας, κας Παρασκευής Μπαλή.

Αξίζει να αναφέρουμε ότι αντιμετωπίστηκαν άμεσα μικροτραυματισμοί στους φιλάθλους, με παροχή Πρώτων Βοηθειών.

Εορτασμός του Πολιούχου της Λαμίας, Ευαγγελιστή Λουκά & εορτασμός της απελευθέρωσης της πόλεως από τα Γερμανικά Στρατεύματα Κατοχής





Στον εορτασμό του Πολιούχου της Λαμίας, Ευαγγελιστή Λουκά και της απελευθέρωσης της από τα Γερμανικά στρατεύματα κατοχής, πριν από 80 χρόνια συμμετείχε το Περιφερειακό Τμήμα Λαμίας του Ε.Ε.Σ. με την πρόεδρό του, κα Μαριάνθη Ντούβα και Εθελοντές του Τομέα Υγείας του Τμήματός μας.

Στην πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία που πραγματοποιήθηκε στον ομώνυμο Ιερό Ναό Αγίου Λουκά στη Λαμία, χοροστάτησαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου και Πολυαρχιερατικό Συλλειτουργο στον Ιερό Ναό του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά, προεξάρχοντας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου, ο οποίος κήρυξε τον Θείο Λόγο, και συνιερουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Κεφαλληνίας κ. Δημητρίου, Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσοστόμου, Μαντινείας και Κυνουρίας κ. Επιφανίου και Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Παρέστησαν επίσης εκπρόσωποι του Ελληνικού Κοινοβουλίου, Εκπρόσωποι της Περιφέρειας και του Δήμου Λαμιέων, Εκπρόσωποι Αρχών, Υπηρεσιών, φορέων και συλλόγων αλλά και πλήθος πολιτών. Αμέσως μετά τη λειτουργία πραγματοποιήθηκε Πάνδημη Ιερά Λιτανεία από τον Ιερό Ναό του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, με τη συνοδεία της Δημοτικής Φιλαρμονικής Λαμίας.

Στις 12.30 πραγματοποιήθηκε η κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο εθνικής αντίστασης στη Λαμία.
